
Термінове повідомлення №6 

про появу та розвиток  шкідників і хвороб сільськогосподарських культур 
 

ШКІДНИКИ ТА ХВОРОБИ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР  

 В посівах озимої пшениці спостерігається зростання чисельності та 

шкідливості шкідників: пшеничного трипса, злакових попелиць та хлібних 

жуків на колосках. 

Пшеничний  трипс виявлений на 33% площ озимої пшениці, заселених 

рослин нараховується 5,0%, при середній чисельності личинок - 2,5 

екз/рослину. 

Заселення хлібними жуками (кузька) виявлено осередково на 13% 

обстежених площ оз/пшениці. Середня чисельність імаго шкідника складає 0,5 

екз/кв.м. 

Злакові попелиці заселили 2,3-7,0% колосків на 42% обстежених площ 

пшениці, при середній чисельності 3,1 екз/колос.  

В наступній декаді чисельність та шкідливість фітофагів в посівах 

оз/пшениці зросте.  

Рекомендується терміново обстежити посіви зернових культур при 

наближенні чисельності шкідників до ЕПШ: хлібних жуків – 3,0-5,0 екз/кв.м, 

злакової попелиці – 20-30 екз/колос, пшеничного трипса – 40-50 екз/колос,  

застосувати для регулювання чисельності інсектициди, згідно Переліку 

пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні (зі змінами 

та доповненнями).   
 

Спостерігається наростання ураження посівів озимої пшениці бурою 

листковою іржею. Хворобою охоплено 11% обстежених площ, в середньому 

уражених рослин нараховується 2,9%, максимально – 6,0%, з розвитком 

хвороби 1,3%. Продовжується ураження рослин озимої пшениці 

борошнистою росою (4,9-24,0% рослин), септоріозом (0,4-1,0%) та 

піренофорозом (4,0-12,0% рослин). 

В першій декаді липня розвиток хвороб триватиме, ураження рослин 

зросте. 

Погодні умови сприяли прояву та розвитку в посівах озимої пшениці 

фузаріозу колоса. Хвороба поширена на 6,0% обстежених площ пшениці, 

уражених рослин нараховується 0,6-2,0%. 

За умов підвищеної вологості повітря та температури повітря +22 +25ºС 

в період наливу зерна–початок дозрівання ураженість колосків хворобами 

колоса зростатиме. 

Враховуючи, що утримується тепла волога погода, з частими дощами, 

рекомендується для запобігання ураження посівів озимої пшениці  хворобами 

колоса (фузаріозу, септоріозу, альтернаріозу) провести захисні обробітки, 

застосувавши один з фунгіцидів, згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, 

дозволених до використання в Україні (зі змінами та доповненнями).   
Увага!!! При роботі з пестицидами необхідно суворо дотримуватись 

регламентів застосування препаратів, правил техніки безпеки та санітарно-

гігієнічних вимог. 
 

 


